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V Ý R O Č N Á  S P R Á V A  Z A  R O K  2 0 2 1  
 

 

1. ZHRNUTIE ČINNOSTI NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE ZA R. 2021 

 

Nezisková organizácia „Kvapka Rajeckej doliny n. o.“ bola založená s cieľom poskytovania všeobecne 

prospešných služieb, najmä v oblasti  

1. služieb na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti primárne formou: 

a.  poskytovania systému hodnotenia potvrdzujúcim pôvod a kvalitu tovarov a služieb, 

zabezpečený ako systém označovania, formou ochrannej známky, ako podpora miestnych 

podnikateľov v regióne Rajeckej doliny, 

b.  organizovania workshopov, seminárov, kurzov a know-how pre začínajúcich pestovateľom 

bylín v regióne Rajeckej doliny, 

c.  organizácie vzdelávacích prednášok a praktických ukážok tradičného včelárstva a 

odborného poradenstvo pre začínajúcich i pokročilých včelárov v regióne Rajeckej doliny, 

d.  propagačných činností organizovania vzdelávaco-zábavných podujatí a publikačnej činnosti 

pre mládež a dospelých s tematikou včelárstva a bylinkárstva za účelom podpory miestnych 

podnikateľov v regióne Rajeckej doliny. 

2. služieb v oblasti tvorby a ochrany životného prostredia a ochrany zdravia obyvateľstva 

prostredníctvom: 

a.  monitoringu, poradenstva a aktívneho zapájania sa do riešenia problémov formou 

dobrovoľníctva pri riešení regionálnych problémov v oblasti tvorby a ochrany životného 

prostredia a ochrany zdravia obyvateľstva, primárne v oblasti odpadového hospodárstva a 

kanalizácií cestou spolupráce s miestnymi samosprávami, 

b.  organizovania podujatí a programov s ekologickým zameraním, primárne za účelom 

ochrany vody, vodných tokov a ich okolia s cieľom pozitívnej zmeny v oblasti životného 

prostredia a jeho ochrany. 

3. služieb v oblasti vzdelávania, výchovy a rozvoja telesnej kultúry, primárne prostredníctvom 

vzdelávania v oblasti ekologického hospodárstva: 

a.  vytváranie vzdelávacích programov pre kurzy pre základné a stredné školy a organizovanie 

kurzov s cieľom pozitívne ovplyvniť environmentálne postoje a znalosti mládeže, 

b.  organizovanie seminárov, školení, kurzov a propagačných materiálov s cieľom pozitívne 

ovplyvniť environmentálne postoje a znalosti spoločnosti. 

 

Vzhľadom na skutočnosť, že k založeniu a následnému zápisu neziskovej organizácie do Registra 

mimovládnych neziskových organizácií došlo v závere r. 2021, ktorý bol rovnako ako predchádzajúci r. 

2020 hlboko poznačený negatívnou celospoločenskou situáciou v súvislosti s pandémiou ochorenia 

COVID-19 (nového koronavírusu) a s tým spojenými obmedzeniami a opatreniami na zabránenia jeho 



ďalšieho šírenia, nezisková organizácia mala výrazne oklieštené možnosti realizovať kroky a úkony 

nevyhnutné k napĺňaniu definovaných cieľov, následkom čoho nezisková organizácia v r. 2021 

nevykázala žiadnu činnosť a nerozvíjala ďalšie aktivity (resp. iba v minimálnom rozsahu a výlučne 

v súvislosti so zahájením počiatočných procesov nevyhnutných pre fungovanie neziskovej organizácie), 

tieto budú prenesené a realizované v nasledujúcich obdobiach (napr. v rámci nadchádzajúceho obdobia 

sa nezisková organizácia plánuje primárne venovať otázkam v oblasti vodozádržných opatrení 

a monitorovaniu možností vzdelávania v tejto oblasti, a to najmä formou poskytovania služieb pri plnení 

cieľov neziskovej organizácie podľa bodu 2.b. a 3.a.) 

 

2. ORGÁNY NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE  

 

V zložení orgánov neziskovej organizácie (správna rada, riaditeľ, revízor) od jej založenia a vzniku 

nedošlo k žiadnym zmenám, toto zostáva zachované, osoby, ktoré sú súčasťou orgánov neziskovej 

organizácie, zotrvali vo funkciách, resp. na svojich pozíciách. 

 

3. PRÍJMY A VÝDAVKY NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE  

 

Príjmy za r. 2021     0,- EUR 

 

Výdavky za r. 2021     0,- EUR 

 

Rozdiel medzi príjmami a výdavkami za r. 2021  0,- EUR 

 

Činnosti v súvislosti so zahájením počiatočných procesov nevyhnutných pre fungovanie neziskovej 

organizácie boli realizované svojpomocne a s týmito neboli spojené žiadne výdavky.  

 

Nezisková organizácia neeviduje žiaden majetok a nemá žiadne záväzky voči fyzickým ev. právnickým 

osobám.  

 

Ročná účtovná závierka je nedeliteľnou prílohou tejto výročnej správy. 

 

4. ZÁVER 

 

Za správnosť vyhotovenia tejto výročnej správy zodpovedá riaditeľ neziskovej organizácie. 

 

 

V Rajeckej Lesnej, dňa 30.06.2022 

 


